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Domaine de définition d'une fonction, fonctions composées et calcul des limites

Exercice 1 (Domaine de f). Donner le plus grand ensemble de définition possible pour les fonctions

suivantes :

(1) fx) = Vale - D +2) 47 169 = s (1)
(12) f(a)=log ( =)

v=2 (1.8) f(z) =Vao+1-Va
(1.3) f(z) =2® — 1 +sin*x (1.9) f(z) = (x —5)ews
(1.4) f(z) = % (1.10) f(z) = 2va? — bz + 6+ 3
(15) f(z) = Sm?(zxt)a;;os(?»x) e 21:1; 5
(1.12) f(x) = xlog(z® — 3)
(16) flr) = -2 (L13) (@) = (o 4 200"

Vérifier si les fonctions des points 1.3, 1.4, 1.5, 1.6 sont paires, impaires, ou ni I'un ni 'autre.

Exercice 2 (Fonctions composées). Soit u et v deux fonctions définies sur R par
u:xr—2xr—8 et v — x’

Donner les ensembles de définition et les expressions des fonctions
(wov)(z) =u(v(x)) et (vou)(z)=wv(u(z))

Exercice 3 (Fonctions composées). Soient f(z) et g(x)

log =log, =1n



(31) fw) =", gle)=20+3
(32) f@) =Y g =42

Donner les ensembles de définition et les expressions des fonctions

(3.3) flx) =27,

glx) =2 —2 -2

(34) f(x) =€"" g(z)=2" -8

(fog)(x) = flg(x))

Exercice 4 (Limites). Déterminer les limites suivantes :
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T—r+00

2
26" — xe®

(4.28)

lim =z
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z—0 SIn 2
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